PROPOSED AMENDMENTS TO ENGROSSED SENATE BILL NO. 2107

Page 10, line 18, replace "department of corrections and rehabilitation" with "attorney general"

Page 10, line 22, replace "<u>department of corrections and rehabilitation</u>" with "<u>the attorney general</u>"

Renumber accordingly